



真正的健康,

心理篇

城市生活要享受而不是依赖

据世界卫生组织统计,预计到2030年,全球将有65%的人口生活在城市。在我国,城市化水平由1949年的7%提高到2008年的45%。据有关专家估计,到2020年,我国城市化水平将达到60%。城市化进程,给人们带来了便捷的生活,与此同时,也带来了更高的健康要求。城市化带来了环境污染、生活节奏加快、社会人际关系改变等问题,给人们的身体和心理健康带来了不良影响,需要城市人更积极地应对。所以享受城市生活,需要更好地打好健康基础。此外,在城市生活日渐富裕以及各种时尚类节目的带动下,中国的整形风近年来趋向大众,似乎已渗入生活的每个缝隙中,越来越多的人开始享受现代化给生活带来的乐趣,所以在和时间赛跑时,也借助高科技行使自己爱美的权利。

作为每周一与广大读者见面的《健康》周刊,都市人的身心健康一直是我们关注和报道的焦点。

《健康》周刊编辑部

现在的你是不是已经对城市生活产生了依赖呢?离不开手机、网络,靠工作来充实自己,社交圈太窄,把自己所有情感和快乐都寄托在一个人或一个物品上……

手机依赖症:对手机产生依赖的人,实际上是由于部分固定交际对象的突然消失而带来的交流欲望的中断。这类人可以在生活中重建自己的交际圈,利用闲暇时间参加一些联谊活动,定时和几个固定好友小聚谈来排解抑郁的情绪,使自己尽快适应新的环境和工作。

网络依赖症:有电脑依赖症的人主要是把电脑当成了自己身上不可或缺的一部分,这类人应该在工作或生活中,用开电脑的困扰,以适应没有电脑陪伴的生活。闲暇的时间,尽量不使用电脑或虚拟网络进行娱乐,而多选择与朋友一起度过闲暇时光。

工作依赖症:依赖工作的人,只在工作的时候才会觉得自己很充实,他需要靠别人对其工作的评价来肯定自己,并且逐步会转变成衡量自我价值的唯一标准。避免陷入这种工作依赖症的办法只有自己学会寻找工作之外的其他乐趣,工作可以摆在比较重要的位置,但决不能是个人生活的全部。

情感依赖症:表现症状为过于喜欢或者寄托过多人感情于某个人或某件物品上,一旦失去就难以适应。如果正沉浸在这种依赖中,首先要承认自己有依赖的倾向,别责怪。患上依赖症,有时会对自己苛求,希望自己能在拒绝依赖的过程中变得更坚强些,但这种过度的自我控制有时反而会适得其反。其次,要摆脱依赖就要学会扩大自己的社交圈子,例如认识一些新朋友,学习一些新的技能,培养一些新的爱好等。

李鑫芳 整理

今年,一项由22498名网友参与,搜狐健康频道和生命时报共同发起的“城市居民健康生活”大型网络调查结果出炉,近六成受访者认为目前的城市生活不健康,高血压、糖尿病、冠心病,骨质疏松和肝病成为困扰城市居民的最常见慢性疾病。尽管越来越多的城市人已经知道健康对于幸福生活的重要性,但防病行动还是跟不上,依然没有摆脱运动少、作息不规律等坏习惯,以致身体状况不太理想。

这些调查你可能不关注,但你会发现身边不孕不育的夫妻越来越多。专家表示,大城市女性不孕的同比增长率已经高于全球平均水平。其中不孕女性不少都是高学历、高收入的知识女性。北京大学第一医院生殖中心主任左文莉的一项临床研究也显示,随着现代生活方式的改变,普遍的晚婚晚育现象、不良的现代生活方式(如过度节食减肥,吸烟饮酒、熬夜)、巨大的工作精神压力,是造成不孕不育率迅速上升的主因。另外,导致不孕不育夫妇迅速增加的一个重要原因是在工业化和城市化过程中,环境污染的加剧,使男性无精症、少精症、弱精症病人明显增加,生精细胞严重损害,精子质量下降。其实,一部分不孕不育完全可以预防,甚至避免。除了避免过度晚婚晚育外,辅助手段是调整生活方式。首先,男女都应该避免体重不足或超重,因为肥胖会影响男性精子的数量和活力,也可能导致女性月经异常。要做爸爸妈妈的人,还要戒烟戒酒。有研究表明,一个星期喝5次酒,会影响妇女的生育能力;吸烟会降低女性40%的怀孕几率。为了避免“被丁克”,“戒掉”肥胖、抽烟、咖啡、不规律的生活,恢复健康的生活习惯是年轻夫妇马上要做的事情。

李鑫芳 整理

绿A® 贺现代快报创刊11周年



如何选择优质螺旋藻

绿A是1995天然螺旋藻食品,经卫生部严格的功能性试验组同时具有七大保健功能,这是普通螺旋藻食品不具备的;

沈洪光:绿A独特的品质及多种维生素,能抵抗营养促进细胞活性,调节神经反射功能,提高神经系统兴奋性及应激性,具有抗氧化抗疲劳作用。

耐缺氧,除十倍的铁质,维生素B12,叶绿素等能增加血红蛋白携氧能力,提高血氧饱和度,对耐缺氧有明显改善作用。

免疫调节,绿A含有免疫调节多糖,能提高机体特异性免疫功能,促进机体对病原体抗体液免疫功能。

调节血脂,绿A富含γ-亚麻酸、亚油酸等不饱和酸,能增强血管代谢功能、促进血液总胆固醇浓度、动脉硬化指数显著下降,从而起到调节血脂的作用。

此外绿A还有以下优点:

1. 生长环境:绿A螺旋藻来自世界三大天然螺旋藻产地之一云南丽江,区别于人工养殖。

2. 生产规模:云南绿A生物工程有限公司是世界上最大的螺旋藻科研、生产、开发专业企业之一,总投资5个亿,生产规模居世界前列。

3. 价格优势:作为高品质螺旋藻产品,绿A土行大独享均比同类产品以及经过多年现场品尝,已经劣质产品螺旋藻每克价格降到每克100元/克,让普通消费者也能享受到经济实惠的真正五大优势。

4. 内在品质:绿A同时拥有行业必须认证的“优质螺旋藻”标志、GMP认证、绿色食品认证,并获“全国保健食品五大功能认证”。

南京专营店地址:南京市广乐街抄纸巷巷口(洪武路与广乐街交叉口农业银行旁) 025-84104022 南京市中央路250号(公交总公司站台旁) 025-57711911 苏州超市:光华、国信、金陵、上元、筑康、百姓缘、益丰、老百姓、好邻居、中联、宝丰、康泰等药店均有销售



丽江与绿A携手整合螺旋藻产业

近日,丽江市政府与云南绿A公司在民签订协议,通过政企合作投资10亿元产值的丽江螺旋藻产业,计划重点保护洱海,这个中国唯一的天然螺旋藻产业基地,将拉动牛“瘦肉”的市场混乱,实现丽江旅游与螺旋藻产业有序发展。

产业发展20年面临洗牌

丽江知名的天然螺旋藻项目,10年列入国家火炬项目,是云南省名优生物产业,但由于市场的混乱,生产与无序损害了螺旋藻产业的良性发展,这一则则实施政府主导下的行业洗牌,已经在所难免。

据营养专家介绍,螺旋藻项目尚属高科技含量,但仍很少有中小企业涉足。当市场价格差异达到5倍以上时,低价倾销的产品,要么归零,要么走假货。

尽管“粗放”产业链如今综合产值已达10亿元,但大多数的消费者缺乏辨别能力,负品牌的存在导致了产品与质量隐患,给消费者造成潜在的健康风险。

因此这次成立专门的扶持壮大行业的新联盟点,主要江城府与丽江螺旋藻龙头企业之一云绿公司达成协议:先对丽江进行长远有效的保护,然后整体打造螺旋藻产业。

根据约定,由政府负责政策支持和行业监督,绿A公司承担主体责任,采取政府、合作或者并购的方式,完成大理螺旋藻产业整合。

丽江政府还计划,争取三年时间,使程湖螺旋藻为代表的生命生物特色产业,发展成为产值百亿元支柱产业。



源自内外的魅力

身体篇

你是最健康的3%吗

去年《时尚健康》杂志携手慈铭体检做了一次中国城市健康大调查,历时6个月,涵盖几十个主要城市的百万人群,有些数字很出人意料,比如,据300份体检报告统计显示,各项健康指标都正常的人比例不到3%。当然,体检报告各项指标都健康,也并不等于100%健康。不少专家一再重申“健康”的界定,生物指标正常只能证明彼时彼刻其身体处于相对健康的状态,真正的健康是动态的,而且不只是生物指标这么简单,他的心理状况、社会适应力如何,这些都是很重要的健康衡量。

今年,一项由22498名网友参与,搜狐健康频道和生命时报共同发起的“城市居民健康生活”大型网络调查结果出炉,近六成受访者认为目前的城市生活不健康,高血压、糖尿病、冠心病,骨质疏松和肝病成为困扰城市居民的最常见慢性疾病。尽管越来越多的城市人已经知道健康对于幸福生活的重要性,但防病行动还是跟不上,依然没有摆脱运动少、作息不规律等坏习惯,以致身体状况不太理想。

这些调查你可能不关注,但你会发现身边不孕不育的夫妻越来越多。专家表示,大城市女性不孕的同比增长率已经高于全球平均水平。其中不孕女性不少都是高学历、高收入的知识女性。北京大学第一医院生殖中心主任左文莉的一项临床研究也显示,随着现代生活方式的改变,普遍的晚婚晚育现象、不良的现代生活方式(如过度节食减肥,吸烟饮酒、熬夜)、巨大的工作精神压力,是造成不孕不育率迅速上升的主因。另外,导致不孕不育夫妇迅速增加的一个重要原因是在工业化和城市化过程中,环境污染的加剧,使男性无精症、少精症、弱精症病人明显增加,生精细胞严重损害,精子质量下降。其实,一部分不孕不育完全可以预防,甚至避免。除了避免过度晚婚晚育外,辅助手段是调整生活方式。首先,男女都应该避免体重不足或超重,因为肥胖会影响男性精子的数量和活力,也可能导致女性月经异常。要做爸爸妈妈的人,还要戒烟戒酒。有研究表明,一个星期喝5次酒,会影响妇女的生育能力;吸烟会降低女性40%的怀孕几率。为了避免“被丁克”,“戒掉”肥胖、抽烟、咖啡、不规律的生活,恢复健康的生活习惯是年轻夫妇马上要做的事情。

李鑫芳 整理



美丽篇

改变自己,整形登上风尚之巅

丑小鸭想变天鹅、丑男想做玉男,在城市生活日渐富裕以及各种时尚类节目的带动下,中国的整形风近年来趋向大众,似乎已渗入生活的每个缝隙中,很多求美者坦言,一次成功的整形美容,带来的不仅是面貌上的改变,更重要的是心灵上的自信和愉悦。

现象:
整形成为时尚生活一部分

“每天都有求美者登门咨询,平均每天开展多台手术……”日前,南京一家整形美容机构的营销负责人告诉记者,他们的整形美容量处于逐年稳步上升状态,除了公立医院的整形美容科外,南京上规模的专业美容机构也有四五家,其火热程度由此可见一斑。记者从采访中获悉,来做整形的人多以女性为主,项目主要是抽脂、隆胸、除皱、隆鼻和丰胸等,甚至还有很多在校的学生,她们主要喜欢做隆鼻、割双眼皮,因为这些项目相宜,还有一部分就是经济实力都有所上升,所以她们很珍惜这种来之不易的机会,舍得花钱美容、整形。

据了解,每逢春节、五一或十一等节假日,南京一些整形医院的医生就忙得不可开交。这是因为这个时期大家都有了空闲的时间和关心自己的心思,还有一个重要的原因是整形在我国逐步被大众所接受了,已逐渐成为时尚生活的一部分。

最有趣的是,整形美容对女人具

有磁石般的吸引力,男人也渐渐理解了整形的魅力。业内人士告诉记者,从前年开始,陪着老婆或女朋友来求美的男士越来越多。“去年秋天,南京一家企业的高管陪着太太来做吸脂形雕塑手术,他太太完孩子后体形一直没恢复,手术之后这位先生很高兴,通过手术对体形的改善,他感受到老婆一天比一天精神好,他说,职业女性很重视自己的面貌和体形,老婆给他生孩子时,已经在事业上做出了很大牺牲,所以自己主动提出让老婆来吸脂塑形。”

动态:
中老年整形热逐渐升温

爱美不分国界、不分年龄。记者从南京一些整形美容中心获悉,中老年人占整个整形人群的23%,与5年前相比,增加了近20%。分析这些老年女性整形的原因,大多是考虑到自己年老后,无论在家中的地位还是经济实力都有所上升,所以她们很珍惜这种来之不易的机会,舍得花钱美容、整形。“通过整形改善面容,第一可以改善年老后交趾的问题,第二还可以为许多离异老人提供更广的择偶空间,譬如一些在岗位的老板、老板娘。他们整容主要是体现自己的经济地位。”业内人士认为,中老年整形热是整形美容领域延伸、拓展的必然现象。

快报记者 金宁



再见大象腿,再见挺蝶背,再见小肚腩……金秋十月,充满无限诱惑的季节。风情万种的女人就该玲珑有致。雕塑曲线,均匀身形,在我们的概念里,塑形不等于狭隘的体重减轻,而是一种关于美的理解与用心缔造。

360°数字导航定向吸脂

四大突破完美享“瘦”

突破一、定向吸脂 想瘦就瘦

可应用于手臂、脸部、颈部等脂肪层较薄却极难通过传统方式减肥的部位,让爱美者得偿所愿,真正实现想瘦哪里瘦哪里。

突破二、均匀溶脂 平滑无痕

借助国际尖端Cq脂肪测定仪,能够根据人体黄金分割比例测定吸脂部位和吸脂量,最大限度减去多余脂肪,科学预留脂肪厚度,确保术后皮肤光滑平整富有弹性。

突破三、高效溶脂 立竿见影

在负压、超声、共振和激光减肥的基础上,更加科学地采用了光和波的溶脂原理,能在短短40分钟内使目标脂肪溶解成液体,脂肪负压轻松排出体外,是目前国际公认最安全、高效、舒适的全新第五代减肥塑形技术。

突破四、科学塑形 无需节食

根据成年后脂肪细胞数量恒定不变的原理,360°数字导航定向吸脂科学地减少了脂肪细胞的绝对数量,只需保持正常饮食习惯,即可“瘦”益终身。